
 

 

 

○体育大会表彰 

 ６月１日(月)の生徒会朝礼にて、体育大会の表彰が行われました。 

 

  

○作文(体育大会を終えて) 

   体育大会を終え、作文を書きました。今週から、各クラス１名ずつ紹介していきます。今週は１組です。 

 

『体育大会を終えて』  

２年１組 酒匂 玲羅 

 私は体育大会を終えて、クラスみんなの思いについて思うことがあります。それは、クラスのみんなは、すごく「参

加するなら勝ちたい」という思いが強くて、でも楽しむことも、人に対する優しさもあるなということです。この体育

大会を通してこれらのことを実感しました。 

 私は、大繩の練習などで、みんなが勝ちたいという気持ちにまとまった、みんなの思いが一つになった気分になりま

した。それでも放課後練習では、縄がほどけなくて時間がなくなったり、リレー練習の時は雨で中止になったりと、運

が悪いと思うことが多く、本番で優勝することが本当にできるのか、不安になりました。ですが、予行などでは結構強

くて、もしかしたら優勝できるのでは、と思うことも多くありました。 

リレー練習が中止になり、体育館で大繩をしているとき、突然腰が痛くなりました。最初はすぐにいつも通りになる

だろう、放っておけば治るだろうなどと、軽い気持ちでいました。授業が４時間目、５時間目とどんどん進んでいくに

つれ、痛みが強くなり、帰り道では歩く一歩一歩が痛く、走るなんてできるわけがないというくらい痛くなってしまい

ました。家についても痛みが続き、仕事中の母に連絡し、病院に行きましたが、何も異常がないと言われ、帰りまし

た。次の日、違う病院へ行ったところ、体育大会には出るなというドクターストップがかかりました。その言葉を聞い

た瞬間、涙が出てきてしまいました。せっかくみんなで練習して、優勝すると決めたのに。もし本当に私のクラスが優

勝しても、そこには私は参加していない。参加できない。そう考えたら、悔しくて、申し訳なく思いました。でも、自

分にできることをしよう、と思いました。それは、応援です。学年競技に出ている間は、私だけが応援できる人でし

た。いざ、リレーや大繩で応援した時には、涙が出てきてしまった時がありましたが、ずっと叫び続けました。競技が

終わったときに、クラスのみんなが「応援してくれてありがとう」、「酒匂さんの応援のおかげで、勝てたよ！」と言っ

てくれて、「私も一緒に参加したんだ、それで優勝したんだ」と、胸を張って言えるようになりました。みんなの優し

さに触れることができて嬉しかったし、何より、このみんなと一致団結できて良かったと思いました。 

私は、みんなのような優しくて、やるときはやる、そしておもしろいこのクラスが大好きです。 

○教育実習が終わります 

  台風の影響で１日延長となりましたが、来週月曜日をもって教育実習が終了します。実習生の岡崎先生より

メッセージをいただきました。 

  

このたび、３週間の教育実習を終えることとなりました。実習期間中は生徒の皆さん、保護者の皆様、そして

先生方には大変お世話になりました。 

実習期間中には体育大会がありました。競技に一生懸命取り組む姿はもちろんのこと、それ以上に印象に残っ

ているのは、仲間を応援する姿や協力し合う姿です。競技に出てくる人だけでなく、係の仕事を頑張る人や大き

な声で応援する人など、一人ひとりが自分の役割を果たしながら体育大会をつくり上げていました。クラスや学

年が一つになって頑張る姿を見て、とても素敵だと感じました。 

また、授業や休み時間など、さまざまな場面で生徒の皆さんと関わることができました。授業では真剣に考え

たり、友人と相談したりしながら取り組む姿が見られました。時にはうまくいかないことや苦手なことがあって

も、最後まで頑張ろうとする姿もたくさん見られました。休み時間には気軽に話しかけてくれたり、元気よく、

挨拶してくれたりして、とてもうれしかったです。 

今回の実習を通して、改めて教師という仕事の魅力を感じることができました。生徒の皆さんの成長する姿や

頑張る姿を近くでみることができる教師になりたいという思いがより、一層強くなりました。 

これから先、皆さんには仲間とのつながりを大切にしながら様々なことに挑戦し、豊かな心とたくましさを身

につけていってほしいと思っています。うまくいかないことや困難に直面することもあるかもしれませんが、仲

間を大切にしながら自ら考え、行動し、変化する社会の中でもしなやかに前へ進んでいける人へと成長してほし

いと願っています。そして、周りの人への感謝の気持ちを忘れず、将来それぞれの場で活躍できる人になってくれ

ることを期待しています。 

短い期間でしたが、生徒の皆さんと過ごした時間は私にとって大切な思い出になりました。皆さんのこれから

の活躍を心から応援しています。本当にありがとうございました。 

                              教育実習生 岡崎 達也 

○来週の予定 

  6 月 8 日(月) 6 時間授業   安全指導 教育実習終了 

 6 月 9 日(火) 6 時間授業   歯科検診 

  6 月 10 日(水) 5 時間授業   定期考査２週間前 

  6 月 11 日(木) 6 時間授業   

  6 月 12 日(金) 5 時間授業   

 

◎保護者の皆様へ 

・６月になりました。まもなく梅雨入りを迎え、梅雨寒の日やジメジメする日などがあり、体調を崩しやすい 

時期です。ご家庭でも手洗い・うがいや十分な睡眠を心がけるようご指導ください。 

 ・来週で定期考査２週間前となります。水曜日にはテスト範囲表と学習計画表を配布いたしますが、早め早め 

に準備を進めていくよう、ご家庭でもお話しいただけると幸いです。 
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